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Poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 
informacím, ve znění pozdějších předpisů. 

 

Na základě Vaší žádosti o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o 
svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Městskému úřadu 
Přeštice dne 14.07.2020, Vám k jednotlivým bodům sděluji: 

1. Měřeni rychlosti automatizovaným technickým prostředkem – rychloměrem typ 
Unicam VELOCITY3, výrobce CAMEA, používaným při dohledu na bezpečnost 
provozu na pozemních komunikacích dne 09.06.2020 v čase od 12:00 do 12:30 hodin 
na dálnici D5 v místě tunel Valík, směr Rozvadov, výjezd pruh 1, dle oznámení o 
podezření ze spáchání přestupků, které bylo MěÚ Přeštice doručeno dne 12.06.2020, 
realizuje Policie České republiky, Krajské ředitelství policie Plzeňského kraje, Odbor 
služby dopravní policie, Dálniční oddělení Svojkovice. 

 
2. Informaci ohledně vlastníka výše uvedeného měřícího zařízení v bodě 1), je tedy 

nutno směřovat  Policie České republiky, Krajské ředitelství policie Plzeňského kraje, 
Odbor služby dopravní policie, Dálniční oddělení Svojkovice. 

 
3. Z jakého konkrétního důvodu nebyl přestupce, který měl dne 09.06.2020 v 12:06 h v 

místě tunel Valík, směr Rozvadov, výjezd, pruh 1, překročit maximální dovolenou 
rychlosti motorového vozidla RZ XXXXXXX v měřeném úseku, kde byla rychlost 
omezena proměnným dopravním značením B20a) s nastavenou maximální dovolenou 
rychlosti 60 km/h. a kterému byla v danem úseku naměřena rychlost 83 km/h po 
odečtení povolené tolerance chyby měřidla 80 km/h., po zjištěni porušeni právních 
povinnosti řidiče zastaven a ztotožněn, jako s ním na místě provedeno sankční řízení, 
případně jine opatřeni, je taktéž nutno směřovat na shora uvedenou součást policie. 
Dle výše uvedeného oznámení o podezření ze spáchání přestupků bylo měření 
rychlosti provedeno uvedeným přístrojem pro měření úsekové rychlosti, který 
pracoval v automatizovaném režimu bez obsluhy. MěÚ Přeštice se nemůže vyjádřit 
k otázce postupu Policie České republiky.  
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4. K otázce z jakého důvodu byla na Dálnici D5 dne 09.06.2020 v 12:06 h v místě tunel 
Valík, směr Rozvadov, výjezd, pruh 1, na proměnném dopravním značení B20a) 
nastavena maximální dovolenou rychlosti 60 km/h., kdo o tom a z jakého důvodu 
rozhodl, ačkoliv je zde povolena rychlost 80 km/h. a od roku 2019 je povolena 
rychlost dokonce 100 km/h., a v uvedeném čase zde nebyla žádná mimořádná událost 
ovlivňující bezpečnost a plynulost silničního provozu a ani žádné dopravní omezeni je 
nutné směřovat Ministerstvu dopravy České republiky, které na základě ustanovení § 
77 odst. 1 písm. a) zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích ve 
znění pozdějších změn a doplňků stanovuje místní a přechodnou úpravu provozu 
včetně užití zařízení pro provozní informace na dálnici.  

 
6. Informace sdělena v bodě 1. 
 
7. Měřič rychlosti není ve vlastnictví města Přeštice, jak již je shora uvedeno, měření 

rychlosti provádí Policie České republiky, Krajské ředitelství policie Plzeňského kraje, 
Odbor služby dopravní policie, Dálniční oddělení Svojkovice. 
 

 

 

  

                                                                    
                                                                                     Bc. Zdeněk Hudeček, v.r. 
                                                                              Vedoucí odboru správního a dopravního 
 
 
 
 
Za správnost vyhotovení: 
 
 
Rozdělovník: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX  /DS/ 
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